

增绿中原 添彩河南

乔新江尚朝阳等参加昨日全市春季集中义务植树活动

信阳消息(记者 邹乐) 2月28日,为全面实施国土绿化提速行动,加快创建国家森林城市,我市各地迅速掀起春季义务植树活动热潮,以实际行动践行习近平生态文明思想。省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市领导尚朝阳、王新会、孙同占、赵建玲、谢天学、杨蕾等与广大干部群众一起参加义务植树活动,为绿满中原增绿,为出彩河南添彩。

春风又绿淮河岸,植树造林正当时。在淮河岸边平

桥区肖王镇梁湾村义务植树基地,处处是热火朝天的劳动场面。乔新江、尚朝阳等领导挥锹铲土,与3200多名干部群众一起投入到紧张的劳动中,大家相互配合,扶苗、对齐、培土、踩实、浇水……合力栽下一株株楸树、泡桐等优质树苗。植树过程中,乔新江指出,植树造林就是改善和提升生态环境,就是厚植生态优势,就是保护生产力、推动绿色发展,要求全市各级各有关部门,深入践行习近平生态文明思想,加快推进淮

河生态廊道建设,大力推进国土绿化提速行动和创建国家森林城市,在全市迅速掀起春季造林绿化和全民植树热潮。要加强后期管护,确保栽一棵活一棵、栽一片绿一片,为建设森林河南、绿满中原作出新的更大贡献。

当天,全市各县区、管理区均设置植树现场,组织广大干部群众、社会团体同步开展春季植树造林活动。根据我市国土绿化提速行动方案,今年全市规划造林44.16万亩,截至目前,已完成造林26.99万亩。

绿润信阳满目春

——我市春季集中义务植树活动侧记

本报记者 李海

又是一年芳草绿,正是植树好时节。2月28日上午,平桥区肖王镇梁湾村淮河大桥旁的义务植树点人头攒动、热闹非凡。我市领导带领市直机关干部与驻信部队官兵、青年志愿者等3200余人一起,在这里参加2019年全民春季义务植树活动。

“精心推进生态工程,纵深推进国土绿化”“参加义务植树,共建绿色家园”“植绿护绿,构建和谐生态环境”……在各单位的植树基地上,一条条横幅、一幅幅标语迎风飘扬。干部职工、驻信部队官兵、各界群众顶着清冷的春风,喊着口号,挽袖挥锹,开沟浇水,扶苗填土,严格按照规程植树,现场繁忙而热闹。

在植完最后一棵树苗小心翼翼浇完水后,信阳市公益志愿者协会会长李清平擦擦额头上的汗水笑着说:“种下小树苗,播下新希望,希望大家不仅要种树植绿,更要爱树护绿。”

与往年基本只有党政机关参与的情况有所不同,今年,有许多企业也自发组织员工参与到此此次大规模植树活

动中来,他们有直接参与植树的,也有提供各类服务的。王亚琴是我市一家房地产开发企业的销售经理,她与同事们代表公司向参与植树的干部职工免费发放矿泉水,为大家提供便利。另一家医药企业也组织了近20人直接参与植树活动,积极主动成为了万名植绿大军中的一分子。

“种下一片绿荫,收获一份幸福。义务植树活动是一项提高生活质量,改善城市环境,提升城市品位的公益活动。”市创森办相关负责人表示,希望今后能有更多的人加入到植树造林的队伍中来,共同为建设美丽信阳种下绿色希望,为我们居住的城市变得更美更绿更亮贡献一份力量。

据了解,今年以来,我市继续以实施国土绿化提速行动、创建国家森林城市为契机,全面开展植树活动。截至2月22日,全市完成造林26.99万亩,占省下造林任务27.04万亩的99.8%,其中廊道绿化11.51万亩、农田林网2.68万亩、特色经济林3.21万亩、荒山荒地造林6.39万亩、乡村绿化美化0.71万亩、其他造林2.49万亩,实现了造林任务大头落地。



桃花寨里植树忙

2月28日上午,鸡公山管理区组织机关全体干部职工和辖区各街道干部群众400余人,来到鸡公山桃花寨景区开展义务植树活动,共栽种法国梧桐、紫薇、桂花树等树木900余株,绿化土地25亩。截至目前,鸡公山管理区通过开展义务植树,在105公里旅游大道植树1000株,在信谭公路植树1000株,在鸡灵公路绿化补种200株,在台子畈、万冲、马河沿线滩地绿化土地10亩。

本报记者 周涛 实习生 刘雪垠 摄

100台助听器献给特别的他们

全省“助听行动”助听器捐赠仪式在我市举行

信阳消息(记者 徐冉) 握拳竖起大拇指弯曲两下,在手语里是“谢谢”的意思,这是听障患者彭全红第一次通过助听器听到声音后的反应。2月28日,河南省残疾人福利基金会“助听行动”助听器捐赠仪式在我市举行,现场20名听障人士在工作人员的协助下回归有声世界。

据了解,本次活动由省残疾人福利基金会主办,联合爱心企业河南盛林商贸有限公司共向我市浉河、平桥、新县、淮滨、光山5个县

区残疾人联合会捐赠了100

台助听器。活动现场,专业验配师细心为每位听障人士做听力测试,并根据听力情况进行调配,耐心仔细讲解了宣传护耳知识及助听器使用注意事项,市残疾人康复教育中心的老师则在一旁悉心翻译。

像彭全红一样,大多数听障患者是第一次佩戴助听器,他们聆听着新世界的声音,用手语热情交流,表达着难掩的兴奋。“佩戴助听器之后更有助于听障人士学习发音,今后与人交流会变得更加方便,也能更好地融入社

会。”市残疾人康复教育中心的老师胡玉霞告诉记者。

“为残疾人群体创造更好的生存与发展环境,离不开社会各界的大力支持和鼎力帮助,我们将继续发挥好职能作用和组织优势,加强与残疾人朋友之间的沟通协调,做好助听器后续保障和服务工作。”市残疾人联合会理事长张金龙在仪式上表示,扶残助残是一项社会工程,希望全社会携手努力,为残障人士办好事、解难事,营造全社会人人关爱弱势群体,弘扬扶残助残的社会主义新风尚。

健康信阳再出发

全市卫生健康工作会议召开

信阳消息(记者 程云) 2月28日上午,2019年全市卫生健康工作会议召开。会议总结了2018年全市卫生健康工作取得的显著成绩,部署2019年各项卫生健康工作。

2018年,全市人民健康和医疗卫生水平再上新台阶。我市健康扶贫“三个100%”“两个90%”等多项重点监控指标均位居全省前列;组建家庭医生团队1832个,常住人口签约364万人,签约率68.1%;新建(改建)社区卫生服务中心13所,基层医疗机构建成标准化中医馆130所,新建贫困村标准化村卫生室3所,整修村卫生室2498所,全部达到“五星

级”标准;建成数字化门诊36家,适龄儿童疫苗接种率达到95%;婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率、孕产妇死亡率分别下降到1.30‰、2.58‰、5.77/10万,始终保持低位。

今年,全市卫生健康系统将以健康信阳建设为主线,以改革创新为动力,以“八大提升工程”为抓手,纵深推进医药卫生体制改革,全面提升医疗卫生服务质量,有效预防控制重大疾病,切实提高健康服务水平,加快建立有序的分级诊疗制度,实施健康扶贫提升工程,推动全市卫生健康事业高质量跨越发展,不断增强人民群众健康获得感。